
KUUM
HIND!

 

10 
€

 

3 
€

 

10 
€

Pakkumine kehtib 28.11.–04.12.2024 või kuni kaupa jätkub.  
Pakkumine võib kauplustes erineda.

100% puuvillane 
pidžaama
suurused: S–XL

100% puuvillane 
kombinesoon 

lapsele
suurused: 56–92 cm

100% puuvillane 
pidžaama
suurused: M–XXL

jõ
ul

ud
soodsa 
hinnaga



saadaval ka:

saadaval ka:

Pidžaamad kogu perele
KUUM
HIND!

100% puuvillane 
pidžaama

suurused: 134–176 cm
100% puuvillane 
kombinesoon lapsele
suurused: 56–92 cm

100% puuvillane 
pidžaama
suurused: 92–128 cm

 

7 
€

 

3 
€

 

5 
€



Soojad ja mugavad
KUUM
HIND!

Sokid, pakis 3 paari
suure puuvillasisaldusega, 
suurused: 23–30, 31–38

Komplekt: sokid 
ja unemask
suurused: 35–38, 39–42

Šerpakangast pleed
mõõtmed: 150 × 200 cm

Sokid, pakis 4 paari
puuvillasisaldusega, suurused: 23–30, 31–38

Pehmed sussid
libisemisvastane tald, karvane kangas, suurused: 35–38, 39–42

Pehmed sussid
libisemisvastane tald, suurused: 39–42, 43–46

Sokid,  
pakis 2 paari
puuvillasisaldusega, 
suurused:  
39–42, 43–46

 

250 
€

 

450 
€

 

250 
€

 

10 
€

 

5 
€

 

3 
€

 

250 
€



saadaval ka:

saadaval ka:

saadaval ka:

Hubane interjöör
KUUM
HIND!

Kokkupandav kast
mõõtmed: 30 × 30 × 30 cm

Šerpakangast pleed
mõõtmed: 150 × 200 cm

Kangast kast
valikus järgmised mõõtmed:  
16 × 16 × 13 cm – 2 € ja 19 × 19 × 15 cm – 3 €

Dekoratiivpadi
mõõtmed: 45 × 45 cm

100% puuvillane flanellist voodipesu
mõõtmed: tekikott 140 × 200 cm  

ja padjapüür 70 × 80 cm
LED-lamp
mõõtmed: 15 × 15 × 16 cm

OE KO
TEX ®

STANDARD
100

BJ025 233310
TESTEX

www.oeko-tex.com

OE KO
TEX ®

STANDARD
100

ZHHO 057117
OETI

www.oeko-tex.com

 

3 
€

 

15 
€

 

10 
€

 

12 
€

 al

2 
€

 

7 
€



Beebiriided
KUUM
HIND!

Beebikleit
suurused: 74–98 cm

Beebipüksid
70% puuvill, 30% viskoos, 
suurused: 74–98 cm

100% puuvillane 
beebipluus
suurused: 74–98 cm

100% puuvillane 
beebivest
suurused: 74–98 cm

100% puuvillane 
beebibodi
suurused: 62–92 cm

100% puuvillane 
beebikleit koos 
bodiga
suurused: 62–92 cm

 

7 
€

 

6 
€

 

6 
€

 

6 
€

 

5 
€

 

5 
€



Lasteriided
KUUM
HIND!

 

7 
€

 

9 
€

 

4 
€

 

9 
€

 

9 
€

Püksid
suure 
puuvillasisaldusega, 
suurused: 104–134 cm

Püksid
suurused: 134–170 cm

100% puuvillane 
pluus
kikilipsuga,  
suurused: 104–134 cm

T-särk
suurused: 134–170 cm

Kleit
suurused:  

104–134 cm



Lasteriided
KUUM
HIND!

 

6 
€ 

11 
€

 

9 
€

 

4 
€

 

5 
€

 

6 
€

Veluurkleit
suurused: 134–170 cm

Kampsun
suurused: 134–170 cm

T-särk
suurused: 104–134 cm

Seelik
suurused: 104–134 cm

100% puuvillane pluus
suurused: 134–170 cm

Vest
suurused: 104–134 cm



Täiskasvanute riided
KUUM
HIND!

 

12 
€

 

10 
€

 

10 
€

 

7 
€

 

9 
€

 

10 
€

 

4 
€

T-särk
suurused: S–XXL

Püksid
suurused: 36–44

T-särk
suurused: S–XXL

Kampsun
suurused: S–XXL

100% puuvillane 
pluus
suurused: S–XXL

Kleit
suurused: 36–44

Sukkpüksid
metallikniidiga, 
suurused: 2–4



saadaval ka:

Kingiidee
KUUM
HIND!

 

7 
€

 

9 
€

 

7 
€

 

250 
€

 

6 
€

 

11 
€

 

130 
€

Kinkekomplekt
komplekti  
kuuluvad küünal, 
lõhnadifuuser  
ja pihus

Komplekt: 
põuepudel  
ja pitsid
eri värvid, põuepudeli 
maht: 200 ml

Juhtmeta 
kõrvaklapid
laadijaga

Lõhnaküünal
klaasanumas,  
diameeter: 7 cm

Värvitav kuju
eri variandid, kaasas 
värvid ja pintsel

Komplekt: kann  
ja klaaskruus
keraamilise kannu maht: 500 ml, 
klaaskruusi maht: 250 ml

Komplekt:  
2 klaasi  
ja karahvin
karahvini maht: 850 ml, 
klaasi maht: 290 ml



saadaval ka:

Looduslähedane kollektsioon
KUUM
HIND!

Jõulupärg
tehismaterjalist, diameeter: 20 cm

LED-valguskett
8 lampi, pikkus: 70 cm

Padjakate
eri värvid, mõõtmed: 45 × 45 cm

Teleskoopjalgadega 
päkapikk
eri variandid,  
mõõtmed: 16 × 14 × 87 cm

LED-valguskett
85 lampi, 8 režiimi, pikkus: 2,2 m

Lõhnadifuuser
kaasas 70 ml aroomiõli

 

4 
€

 

10 
€

 

250 
€

 

150 
€

 

6 
€

 

6 
€



saadaval ka:saadaval ka:

saadaval ka:

Glamuurne kollektsioon
KUUM
HIND!

Dekoratiivne 
põhjapõder
mõõtmed: 15 × 5,5 × 25 cm

Kuuseehted, komplektis 3 tk
klaas, diameeter: 8 cm

Ehtekarp
sädelev,  
mõõtmed: 18 × 11 × 7 cm

Dekoratiivsed linnud, 
2 tk
eri värvid, klõpskinnitusega

Kuuseehted, 
komplektis 12 tk
eri värvid, plast

Dekoratiivsed roosid, 2 tk
klõpskinnitusega

Istuv 
päkapikk
kõrgus: 50 cm

LED-päkapikk
eri variandid,  
kõrgus: 25 cm

 

250 
€

 

4 
€

 

5€

 

2 
€

 

250 
€

 

250 
€

 

250 
€

 

5 
€



saadaval ka:

Traditsiooniline kollektsioon
KUUM
HIND!

 

11 
€

 

10 
€

 

7 
€

 

250 
€

 

250 
€

 

180 
€

 

7 
€

Jõuluvanakujuline torn 
dolomiitkruusidest, komplektis 3 tk
maht: 3 × 320 ml

LED-tuledega 
jõulupuu potis
tehismaterjalist, kõrgus: 60 cm

Teleskoopjalgadega 
päkapikk
kõrgus: 98 cm, eri värvid

Klaasimärgistajad, 
komplektis 6 tk

Jõulupärg
tehismaterjalist, diameeter: 32 cm

Kuuseehete  
komplekt
24 tk, komplekti kuuluvad 22 kuuli, 
diameeter: 4 cm, ja 2 lumehelvest

Klaasist küünlajalg
mõõtmed: 8 × 9 × 9 cm,  
erineva disainiga



tunneta kvaliteeti,
             naudi hindu

Osta murevabalt

* Tagastamise reeglid leiad
www.pepco.ee

30 päeva  
jooksul tasuta  
tagastamine

Kauba kogus on piiratud. Suure 
nõudluse tõttu võib juhtuda, 

et mõni toode müüakse välja juba 
esimesel päeval. Erinevates Pepco 

kauplustes võidakse pakkuda 
erinevaid suurusi, 

värve või tootemudeleid.

Jälgi uudiseid

pepcoee pepco.ee@pepcoee

Jõulupuule
KUUM
HIND! al

130 
€

 

130 
€

Eri kujuga 
kuuseehted
valikus on üksikud 

kuuseehted  
ja 2 kuuseehtest  

koosnevad  
komplektid,  

eri variandid

Kuuseehted
plast, eri variandid  
ja värvid,  
komplektis 24 tk,  
diameeter: 3 cm – 1,30 €, 
komplektis 6 tk,  
diameeter:  
6 cm – 1,30 €,  
komplektis 6 tk,  
diameeter:  
8 cm – 2 €


